

2016 年 5 月 6 日

---

## 尽在罗马书十一章中

在此段讯息中，为了看出神对以色列完美的计划，Asher Intrater 指出首先必须查看信仰耶稣的犹太余民。神对列国的计划也可作等论。当以色列和列国的信徒连接在一起时，高峰时刻亦会到来，这个丰满的高峰将会使耶稣再来，和平与繁荣充满这地。请探索你在神救赎计划的呼召吧！



欲观赏英文版，[请点击这里](#)！

欲收听音频信息，[请点击这里](#)！

---

## Youval Yanay 的故事



在这段视频中，身为第五代以色列犹太人，以色列事工的执行长，Youval Yanay，分享了他在特拉维夫的成长岁月点滴，以及他如何成为耶稣弥赛亚信徒的见证。欲观赏英文版，[请点击这里](#)！

---

## 五旬节邀请



我们期盼着下一个主要圣经节日 - 五旬节，又称 Shavuot(圣灵降临节)。使徒行传 2 章是神的第一次圣灵浇灌凡有血气的应许的实现(使徒 2:17)。我们相信这个五旬节预言会全然应验，因此，每年五旬节我们都会聚在一起敬拜并通宵祷告。

今年，我们邀请您亲自参与或与我们的现场网络视频同步。这个活动会在 2016 年 6 月 11 日，晚上 10 点（以色列时间）开始并持续 8 小时。

欲观赏与 Asher Intrater 访谈有关五旬节的异象视频，[请点击这里](#)！

欲上现场网络视频，请在活动当日上 [reviveisrael.org](http://reviveisrael.org) 网站。

---

## 我家人得救的见证

Rachel 和 Gilad (Beit Netanel) 共撰



我的侄女为众人所爱，她在 Rishon Lezion 开了一间非常成功的精品服饰店。最近，我告诉她：「见到她的成功颇令人开心。」不料，只见她脸一沉，她说：「Rachel，我想要的我都有了，但我却觉得我一无是处，心灵空虚不已。」我

看着她的双眼说：「妳跟以前的我一模一样。过去，我在电视界和服装设计业都是成功无比的，但它无法使我满足，每个人都爱我，但它并没给我带来喜乐。」

接着，我告诉她我如何寻着耶稣，我的生活如何彻底地改变。有永生的救赎是唯一可带给我们快乐的泉源，生命中的一切事物都是暂时的，但耶稣是永恒的。祂填补了我心中的空缺。她抓住我的胳膊说：「是时候了！我想再多听听！你星期一能来吗？」我告诉她，我当然会来，但同时，她必须要有一本笔记本，以记下她所有问题。然后，我就会来教她我所知道的。

她每天都打电话给我，提醒我星期一的约定，她说她必须要改变她的生活。她来电后，我挂下电话欢呼起来！我陆陆续续与她分享了 15 年，但她从来不感兴趣，现在，突然之间，她真正想听了！

星期一到了，她有问不完的问题，我一直待到凌晨两点，尽我所能得回答问题并教导她。第二天早上她来电说，她简直兴奋不已，充满活力，并有说不出的喜悦！她不知道她自己发生了什么事。

在我们下一次的晤面，我们坐下来研究有关耶稣的预言，她告诉我她作了一个梦，在梦里，耶稣对她说：「随我来。」当我问她是否准备信主，她说，「是！」她祷告，恳求神饶恕她所有的罪，并接受耶稣，接着，她欢呼起来，然后告诉我，她将要带她的家人信主。

---

## Kalah - 新娘

Asher Intrater 撰

在这地上，我们这群信奉以色列和世界的救赎主弥赛亚耶稣的人被称为祂的新娘。在此，希伯来文是 Kalah כלה。这词特别是指在婚前已订婚的新娘。因此，我们因着约盟已订终身，但还未进入婚姻。



Kalah 也是结婚后，称呼妻子的昵称，作为丈夫，仍称他的妻子为〈我的新娘〉。

在蜜月期中，新娘会经历亲密和愉悦感。Kalah 这字的字根在耶利米书 2:2 可查考到，当神说祂记得我们作新娘的亲密时刻是在旷野，以色列人跟随祂经历首次的爱。

在希伯来文中，Kalah 这字也意味着媳妇。所以，我每个儿子的妻子都是儿子的 Kalah - 新娘，但她也是我和我妻子 Betty 的媳妇 (daughter in law), 有些人称“爱的女儿”(daughter in love)。

所以 Kalah 的身份是双重的。第一个的身份是与丈夫，第二个身份是对儿子的父亲。

如此一来，我们每个人也都具有双重身份。我们是被耶稣爱的 Kalah，我们也是我们天父心爱的 Kalah。

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息